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УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСОМ ПАРТНЕРСЬКОЇ ВЗАЄМОДІЇ  

СІМ’Ї ТА ШКОЛИ 

 

В основі педагогіки партнерства лежить спілкування, взаємодія та співпраця 

між школою та сім’єю учнів. Метою партнерства є забезпечення взаємодії школи та 

батьків у процесі виховання дитини. Результат виховання дитини значною мірою 

співвідноситься з відносинами, що склалися між навчальним закладом і батьками 

учня, конструктивності їхньої взаємодії [1]. 

Для цього в закладі мають бути реалізовані такі кроки:  

 стратегічне прогнозування (проведення діагностико-прогностичної 

діяльності задля визначення головних проблем);  

 моделювання;  

 планування (система заходів на всіх рівнях);  

 визначення ефективності й корекції проведеної роботи [2, с. 183]. 

Сучасна система управління навчальним закладом вимагає від директора 

високого професіоналізму, володіння менеджментом, уміння використовувати 

принципи й функції управління. 

Успішна виховна робота з дітьми неможлива без постійного співробітництва 

директора школи і сім’ї, метою якого є узгодження, координування виховних впливів. 

З цією метою директор використовує такі форми і методи роботи з батьками учнів, як 

запрошення їх до школи, дні відкритих дверей у школі, батьківські збори та ін. Робота 

освітнього закладу значною мірою залежить від компетентності, особистісних та 

ділових якостей її керівника [3].  

Як свідчать численні дослідження, налагодження взаємодії навчального 

закладу і сім’ї може відбуватися різними шляхами:  

 досягненням узгодженості виховних впливів, що здійснюються 

навчальним закладом і сім’єю, «не применшуючи інтереси один одного і поєднуючи 

зусилля для досягнення більш високих результатів»;  

 налагодженням співробітництва сімей і педагогічних колективів 

загальноосвітніх навчальних закладів для надання батькам допомоги у сімейному 

вихованні та активізації їх на матеріально-фінансову допомогу школі [3];  

 забезпеченням «розумного об’єднання можливостей, зусиль в організації 

життєдіяльності школярів»; 

 створенням саморозвивальної системи, за якої саме батьки ініціювали б і 

зміцнювали шкільні традиції, відчуваючи себе повноцінними учасниками всього, що 

відбувається у школі; 

 вивченням та врахуванням соціального замовлення батьків як 

передумови «організації соціально значущої діяльності й розширення співдружності 

дітей і дорослих» [2]. 
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Отже, вагомим чинником успішної соціалізації дитини, а також важливим 

механізмом розвитку системи «школа-сім’я-дитина» є соціальна взаємодія сім’ї та 

школи. Провідну роль у налагодженні взаємодії відіграє керівник навчального 

закладу. Керівник сучасного освітнього закладу – центральна фігура всього 

освітнього процесу. Він повинен вирішувати різноманітні управлінські проблеми, 

уміти не лише керувати освітнім закладом із стійкими традиціями та укладом, а й 

перевести його на якісно новий рівень, потребує спеціальних знань теорії та практики 

управління, певних особистісних якостей. Особливе значення у роботі директора має 

установлення контакту з батьками, його педагогічний імідж, що включає в себе 

професійні знання, уміння їх давати та любов до дітей. 
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ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАЛЬНОГО ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ 

ДОСЯГНЕНЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ:  

РЕЗУЛЬТАТИ ОНЛАЙН ОПИТУВАННЯ ВЧИТЕЛІВ 

 

Нові соціальні умови, процеси реформування освіти стали поштовхом до 

перегляду підходів до діагностування результатів навчання учнів, пошуку 

можливостей визначення ефективних способів оцінювання навчальних досягнень 

учнів, що забезпечили б отримання інформації для прогнозування і подальшого 

коригування процесу навчання. У методичних рекомендаціях щодо оцінювання 

результатів навчання зазначено, що для учнів 1-2 та 3-4 класів Нової української 

школи застосовується формувальне оцінювання (накази МОН України: від 20.08.2018 

№ 924, від 27.08.2019 № 1154, від 16.09.2020 № 1146). 

З метою вивчення досвіду впровадження формувального оцінювання у 

практику сучасної школи нами було проведено онлайн опитування. Так, 

передбачалося з’ясувати рівень обізнаності вчителів щодо сутності формувального 

оцінювання, виявлення утруднень, з якими зіштовхуються педагоги у процесі 

здійснення формувального оцінювання, а також володіння ними найбільш 

ефективними техніками (інструментарієм) для забезпечення зворотного зв’язку, 
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